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Details
Inkludierte Tour-Leistungen:

-         Übernachtungen wie angeführt

-         Frühstücksbuffet

-         Gepäcktransfer von Hotel zu Hotel



-         Bestens ausgearbeitete Routenführung

-         Ausführliche Reiseunterlagen

-         Fahrt mit Vinschgaubahn bis Mals inkl. Rad (nur bei 7-Tage Variante inkl.)

-        1x Pistazieneis am Weg zum Gardasee

-         Eigene Ausschilderung

-         GPS-Daten verfügbar

-         Leihradversicherung

-         Service-Hotline

Tagesablauf

Streckenprofil / Level 1-2

Einfache Radtour überwiegend auf Radwegen. Lediglich zum Kalterer See und zum Gardasee müssen kleinere
Steigungen überwunden werden.

Variante 5 Tage

1.Tag: Anreise nach Meran
Die Reiseunterlagen und Mieträder (falls gebucht) stehen für Sie im Hotel bereit.

2.Tag: Meran – Bozen ca. 45 km
Über Lana (Schnatterpeck-Altar) und durch zahlreiche Obst- und Weingärten im Bereich der Südtiroler
Weinstraße vorbei an vielen wehrhaften Burgen, Schlössern und Ruinen nach Eppan und am Fuße der Burg
Sigmundskron (Messner-Mountain-Museum) nach Bozen (Laubengänge, "Ötzi" – Museum).

3.Tag: Bozen – Trient ca. 70 km
Aus Bozen raus geleitet die Radfahrer der Fluss Eisack, dann ist bald die Etsch erreicht und der herrliche
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Radweg führt durch die Obstgärten bis Salurn, wo das deutschsprachige Südtirol endet. Nun begleiten die
Weinreben des kräftigen Rotweins "Teroldego" bis in die sehenswerte Altstadt von Trient.

4.Tag: Trient – Gardasee Nord ca. 45 km
Kurz nach der alten Tiroler Grenzstadt Rovereto verlässt unsere Radstrecke das Etschtal. In Mori verkosten
Sie in der Gelateria Bologna das weitum bekannte Pistazieneis. Nach der einzig nennenswerten Steigung (ca.
150 m) über den kleinen Passo San Giovanni folgt die Abfahrt an den See nach Torbole. Ende der Radtour in
Riva oder Torbole. Kurz nach der alten Tiroler Grenzstadt Rovereto verlässt unsere Radstrecke das Etschtal.
Nach der einzig nennenswerten Steigung (ca. 150 m) bei Mori folgt die Abfahrt an den See nach Torbole.
Ende der Radtour in Riva, Torbole oder Arco.

5. Tag: Abreise oder Verlängerung.

Variante 7 Tage

1. Tag: Meran
Individuelle Anreise. Die Reiseunterlagen und Mieträder (falls gebucht) stehen für Sie im Hotel bereit.2. Tag:
Ausflug Vinschgau/Meran, bis ca. 70 km
Mit der Vinschgaubahn Richtung Reschenpass. Zunächst geht's von Mals nach Glurns (vollständig erhaltene
mittelalterliche Stadtmauer). Über die Montaniruinen durch Schlanders hinunter nach Meran. Burgen und
Schlösser (Schloss Juval des Bergsteigers Reinhold Messners) liegen am oder hoch über dem Weg. Blicke
auf das eindrucksvolle Ortlermassiv und das Stilfserjoch kann man radelnd genießen. Die Strecke kann
individuell verkürzt werden.3. Tag: Meran - Bozen, ca. 45 km
Über Lana (Schnatterpeck-Altar) und durch zahlreiche Obst- und Weingärten im Bereich der Südtiroler
Weinstraße vorbei an vielen wehrhaften Burgen, Schlössern und Ruinen nach Eppan und am Fuße der Burg
Sigmundskron (Messner-Mountain-Museum) nach Bozen (Laubengänge, "Ötzi" – Museum).

4.Tag: Bozen - Auer, ca. 30 km
Zwei Möglichkeiten gibt's, um an den Kalterer See zu kommen: die leicht hügelige am neuen Radweg über
Eppan oder flach am Etschdamm bis in den charmanten Weinort Auer.5.Tag: Auer - Trient, ca. 45 km
Von Auer auf den Radweg am Etschdamm. An der Salurner Klause endet das deutschsprachige Südtirol. Der
Radweg führt durch berühmte Trentiner Weingebiete in die alte Bischofsstadt Trient (Altstadt, Dom, Schloss
Buonconsiglio).

6.Tag: Trient - Gardasee Nord, ca. 45 km
Kurz nach der alten Tiroler Grenzstadt Rovereto verlässt unsere Radstrecke das Etschtal. In Mori verkosten
Sie in der Gelateria Bologna das weitum bekannte Pistazieneis. Nach der einzig nennenswerten Steigung (ca.
150 m) über den kleinen Passo San Giovanni folgt die Abfahrt an den See nach Torbole. Ende der Radtour in
Riva oder Torbole.7.Tag: Gardasee Nord
Individuelle Abreise oder Verlängerung.
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Preistabelle
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